

山西建投潇河公司

缺人不缺岗

防疫生产两不误



欣昇源物业集团

筑起抗疫防线 服务7000居民

作为基层社区治理体系的中坚力量，物业管理公司构筑起了社区抗击新冠疫情的坚实防线。连日来，太原欣昇源物业管理集团有限公司积极行动，服务好所辖2000多户、约7000居民，为疫情防控提供“硬核”保障。

集团下属各子公司分布于小店区、尖草坪区、杏花岭区、万柏林区。4月3日，根据实际情况，集团下发相关紧急通知。各子公司加强所辖小区出入车辆、人员管理，严格落实测温、验两码、戴口罩疫情防控“三要素”，筑起以党员为先锋的抗疫防线。

一周以来，集团董事长郭锦宏与职工一起，对所辖小区的楼道、电梯间、垃圾桶周边、卫生间、停车场等公共设施进行无死角消毒，安排专人对垃圾桶、垃圾车进行喷杀消毒，在人群流动较多的地方设置“废弃口罩专用

投置箱”，防止二次污染。对单元门把手、电梯按键等部位，不间断地使用酒精消毒，力争实现消杀零盲区、全覆盖。

按照有关要求封闭所辖小区后，工作人员即时进行测体温、验两码、戴口罩、登记，专人负责每日对小区消杀。配合社区宣传疫情防控知识，有的职工嗓子喊哑了，改用播音器继续宣传相关知识。核酸检测时间紧、任务重，公司积极配合社区，提前摆放桌椅、消毒液、温度计、拉好警戒带，上门为住户发放、记录、统计核酸试剂。3日、5日、6日、9日，先后配合医护人员圆满完成了三次全员核酸检测、一次抗原筛查。

“工作人员把筛查盒送到家里来，手把手教我们作用，很贴心！”小区老年住户深有感触。4月6日晚，杏花岭

本报讯(记者 梁丹 王雨露 文/摄)4月8日消息，山西建投潇河公司启动特殊时期疫情防控应急预案，采取措施保证生产经营，最大限度地减少疫情对企业生产运营的影响。

山西建投潇河公司是山西建投集团建筑工业板块从事装配式钢结构的专业子公司。该公司实施科学防疫措施：严格筛选、排查返岗员工，非“绿码”人员不得返岗；要求全体员工、劳务人员工作期间

必须佩戴口罩，不扎堆、不聚集；要求返岗人员每日做好体温测量，登记并报备公司疫情防控工作领导组办公室；确保口罩、酒精、防护服等防疫物品分发到位；定时对办公区域、生产车间进行消杀，确保洗消工作到位；实行一人多岗，做到缺人不缺岗等，有效筑牢安全生产屏障。

公司智能制造车间里，一片繁忙但有条不紊，生产保持正常运转。“公司实行封闭式

管理，就餐分时、分区、分段，定期对固定场所进行消杀消毒，我们在这工作很放心。”制造事业部部长杨谦表示：“疫情防控和安全生产两手抓，疫情影响不大，车间整体运营和构件发货量均保持正常。”

截至4月7日，公司在岗人员共计451人，到岗率超8成，智能制造车间生产井然有序，生产不停歇、防疫不放松、供应不断档，有力保障了集团各大项目的建设进度。

图为山西建投潇河公司智能制造车间正在进行定时消杀，确保车间环境健康安全。

“暖心蔬菜包”送到居民手中

本报讯(记者 李静 通讯员 张倩 石林)“这些菜够我们吃好几天了，真是我们的好邻居啊！”日前，家住小店区新领地小区的郭女士收到了“暖心蔬菜包”，连声道谢。

面对突发疫情，浦发银行太原长治路支行紧急联系山西省零售商行业协会和美特好超市，为附近小区协调蔬菜配送事宜。4月8日一早，由该支行捐赠的近500份“爱心蔬菜包”，包括茄子白、土豆、西葫芦、黄瓜、西红柿等，在小区志愿者的帮助下，通过“非接触”方式逐户配送到该小区每位居民家门口，避免人员聚集。一袋袋新鲜蔬菜，一份份暖暖爱心，凝聚了大家在疫情面前共进退的决心。

“雪中送炭！”“暖心关怀！”在小区微信群中，不少居民纷纷留言。“金融部门很给力，我们社区工作者也希望把这份爱心传递下去。”新领地物业经理表示。该支行相关人员表示，将秉承以客户为中心的服务理念，坚定履行社会责任，并协助做好居家隔离居民的服务保障及金融知识普及。

一保险从业者被罚终身禁入行业

本报讯(记者 李静)4月10日消息，山西银保监局日前发布的行政处罚决定书显示，因欺骗投保人、被保险人行为，中国人民健康保险股份有限公司太原中心支公司营业部经理张琦睿，被罚终身禁止进入保险业。

经查，人保健康太原中支张琦睿骗取3名客户的身份证件、银行卡及密码，在客户不知情的情况下，代客户签署授权委托书，办理保单贷款，并将贷款据为己用。涉及保单5笔，保费45.27万元，贷款金额23.4万元。2020年11月26日，张琦睿因贷款诈骗罪、诈骗罪被尖草坪区人民法院判决。这种欺骗投保人、被保险人行为，违反了《中华人民共和国保险法》相关规定，经中国银保监会授权，山西银保监局决定禁止张琦睿终身进入保险业。

违反防疫规定

两门店被管控

本报讯(记者 张勇)4月10日，太原市杏花岭区市场监管局涧河监管站联合价监股在辖区开展了疫情防控专项检查，两家门店因违反防疫规定被风险管控。

当天，执法人员出动60人次，检查药店、两小门店、集贸市场、水果店等15家次。此次检查以疫情防控落实、进口水果销售情况和防疫期间民生商品和防疫物资价格情况为重点进行了排查。在检查中，执法人员发现山西雁君药房有限公司疫情防控不到位，太原市杏花岭区木子果园店违规销售进口水果。执法人员当即对这两家门店进行风险管控。

15吨爱心菜助力居民抗疫

本报讯(记者 岳霞红)4月9日，山西综改示范区企业鹏飞冷链一辆辆满载新鲜蔬菜的货车驶向小店区各街道和社区，为社区居民、企业和抗疫一线人员送去了西葫芦、生菜、包心菜、芹菜等新鲜蔬菜，助力疫情防控。

“企业从落地建设到发展，山西综改示范区给予了很大的支持和帮助，我们有责任、也有义务承担一定的社会责任，尤其在疫情防控中，也想尽自己一点绵薄之力。”鹏飞冷链负责人武俊杰说道。他介绍，小店区内一些企业、居民购买蔬菜不便，鹏飞公司立即

组织人员准备了一批新鲜蔬菜，并将蔬菜分拣、打包、消毒后免费派送到小店区有需求的社区、小区和综改区的一些企业，仅9日一天就免费送出15吨蔬菜，希望这些蔬菜对大家有所帮助。

当日下午4时许，在梧桐大厦门口，唐槐街道筹备组的工作人员为坤泽社区、农牧场社区等分发了鹏飞提供的“爱心菜”。“非常感谢综改区爱心企业鹏飞冷链送来的菜，我们会将爱心菜留一部分用于抗疫一线人员日常生活，另一部分发放到社区内孤寡老

人和出行不便的社区居民家中。”唐槐街道筹备组疫情物资分发负责人董哲说。

据了解，太原鹏飞种植有限公司常年从事蔬菜种植、冷储、加工销售及新品种引进示范。该公司太原市鹏飞农产品冷链加工项目，位于山西综改示范区潇河园区，项目立足农产品的精深加工，建成集农产品加工、冷链仓储、贸易、质检、信息服务等功能于一体的加工产业园区，该项目在综改区有关部门以及潇河园区的大力支持下，现已进入运营状态。

中鼎物流园：

每2天核酸检测1次

本报讯(记者 马向敏)进出园区管控、核验疫苗接种码、扫描场所码、人员登记……4月9日，位于山西综改示范区的中鼎物流园内，工作人员严格执行疫情防控措施，对来往人员进行检查。连日来，山西中鼎物流集团有限公司严格做好人、车、货、场以及各区域的消杀工作，筑牢物流运输行业防疫屏障。

公司制定了一体化防控措施，累计下发执行32项园区防疫制度。加强对外来人员的筛查，园内各入口要

由专人把控，做好“一戴、一测、一亮、一扫、一问”工作，即戴口罩，测体温，查验健康码、行程码和疫苗接种码、扫场所码，问询是否来自境外和重点地区。中鼎物流公司全员每日两次测温填记健康卡，非必要不批准跨省流动，与职工签订8小时之外疫情防控承诺书，职工本人及亲属出现涉疫、身体不适等情况第一时间报告，食堂餐饮行业从业人员定时核酸检测抽检。

坚持人物同防、设备环境同防，严把货运物流从业人员防护关，与属地

交通、邮政部门协调配合，指导入园的快递快运企业100%消毒。严格落实涉外货物进入园区至离开园区相关作业人员每2天核酸检测1次，严防货运物流作业人员发生感染。

针对入园企业、食堂饭店、电梯等重点场所，中鼎物流公司严格执行消毒公示、公共物体表面、门把手、电梯按键、扶梯把手、称量工具等高频接触物体表面，要每日至少3次消毒，确保疫情防控落实达到全覆盖、无死角。